






























































Feedback Analysis 

I) No of students registered and admitted for the workshop: 60 

II) No of students submitted the feedback form: 50 

III) Question wise Analysis of the Feedback: 

 

Remark: The students commented that course will be useful in their personal and 

professional life. The department will keep on improving the overall quality of the course. 

 

                                          

Sr. 

No. 

Question Response in Percent(%) 

1. How do you find 

the content of the 

Course?  

 

Best/Excellent Good Satisfactory Not Satisfactory 

60% 30% 10% 0.00% 

2. How would you 

rate the quality of 

the content 

delivered by the 

teacher? 

 

Excellent Good Satisfactory Not Satisfactory 

40% 50% 5.00% 5.00% 

3. How do you rate 

the relevance of 

the topic taught 

and demonstrated 

in the course? 

 

Most Relevant Relevant Satisfactory Not Satisfactory 

70% 15% 15% 0.00% 

4. The content of the 

course were as per 

the syllabus 

 

Excellent Good Satisfactory Not Satisfactory 

60% 25% 15% 00.00% 

5. How relevant and 

helpful do you 

think the course 

would be in your 

personal as well as 

in your 

professional life? 

Very Useful Useful Not Useful -- 

80% 15% 5.00% -- 

6. Any Suggestions No Suggestions:30%,Nothing:25%, Best Course 5.9% , 

Good 40%, Nice Course 10%, etc. 
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How do you find the content of the Course ? 

Not Satisfictory Satisfactory Good Best

50 Responses

How would you rate the quality of the content 
delivered by the teacher

Excellent Good Satisifactory Not satisfactory

50 Responses



 

 

 

 

How do you rate the relevance of the topic 
taught and demonstrated in the course?

Most Relevant Relevant Satisfactory Not Relevant

50 Responses

The content of the course were as per the 
syllabus

Excellent Good Satisifactory Not satisfactory

50 Responses



 

 

 

 

 

How relevant and helpful do you think the course 
would be in your personal as well as in your 

professional life?

Very Useful Useful Not Useful

50 Responses
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